



就医服务手册 (上)



聊城市第三人民医院

◆名医推荐:



裘琛富个人简介

裘琛富,聊城市第三人民医院心内科主任医师,聊城市资深医学专家,原市三院院长。历任政协委员、省党代会代表、市专业技术拔尖人才。曾任山东省心血管病学会委员、聊城市医学会副会长、市中心血管病学会主任委员。

1958年毕业于山东医学院,曾先后任山东省立医院内科主治医师,聊城市人民医院内科副主任、副主任医师,地区东昌医院(市三院前身)主任医师。

长期从事心血管病的临床诊治、科研及教学工作。师从全国知名心脏病专家,原山东省立医院院长王培仁教授;在省内首例报导“尖端扭转型室速”及“变异型心绞痛”。在我市首先开展“电除颤治疗心律失常”及“静脉溶栓治疗急性心肌梗塞”。

在省级以上刊物发表论文30余篇,主编有“心电图诊断指南”等三部医学著作,曾多次获得山东省优秀论文奖、市科技进步奖。

擅长诊治冠心病及心律失常等心血管病疑难病症。



王少珠个人简介

王少珠,骨科,主任医师,1970年毕业于山东医科大学,从事骨科临床工作40余年,积累了丰富的临床经验,撰写二十四篇科技论文和三部专著,擅长腰腿痛病、股骨头坏死病和骨质疏松的防治。其中股骨头坏死病、骨质疏松病的防治获聊城市科技二等奖;兼任山东省骨持疏松学会副主任委员,聊城市骨科学会,聊城市骨质疏松学会主任委员,2005年被评为“聊城市名医”称号。

◆特色科室推荐:

神经一科

神经一科是聊城市重点学科,济宁医学院实践教学点,目前共有医护人员20名,其中主任医师2名,副主任医师1名,主治医师3名。我科共有正式床位48张,年平均收容病人1800多人。

设有脑血管、卒中单元、神经介入、神经康复癫痫、神经免疫、中枢神经系统感染、肌病等亚专业。主要诊治脑血管病、神经系统变性病、中枢神经系统感染、脱髓鞘疾病、周围神经病等。

学科带头人赵彩君主任医师是中华医学会神经内科聊城分会委员,聊城市十佳职业道德标兵,富民兴聊劳动奖章获得者,在脑血管病、记忆障碍、睡眠障碍、痴呆及神经科疑难杂症的诊治方面有很高的造诣。

专业特色:本科以治疗脑血管病、神经感染及免疫、周围神经病及肌病、癫痫、帕金森氏病与运动障碍疾病为特色,为临床、科研及教学为一体的综合治疗病区,建科以来诊治了许多疑难病人,抢救了大量的危重病人,对于脑血管病的诊断治疗具有国内先进水平。在本市率先建立了卒中单元这一治疗管理模式,卒中单元治疗是完善卒中病人管理和诊治的全新模式,可提供药物治疗、肢体康复、语言康复、心理康复和健康教育等综合治疗,不仅降低了患者的死亡率及致残率,而且有效缩短患者住院时间,减少患者住院费用,取得很好的社会效益和经济效益。本科着力建立急性脑血管病抢救治疗绿色通道,对于符合溶栓条件的超急性期缺血性脑卒中患者进行急诊溶栓治疗。

近几年,在中华系列杂志及省级以上杂志上发表文章20余篇,主编著作5部,多次荣获医院先进科室、科技进步奖等奖项。

神经四科

神经内科四病区拥有48张床位,有主任医师1名,副主任医师1名,主治医师2名,住院医师3名,研究生学历5名,在读研究生2名,且病区设有抢救室,配备有心电图机、除颤仪等,通过专门的实验室及颅脑核磁共振、颅脑CT、脑电图机、肌电图机、诱发电位仪、脑血管功能筛查、经颅多普勒、彩色多普勒等先进设备,主要诊治脑血管病、眩晕症、癫痫、脑炎、周围神经病及脊髓病变等。

科主任郭富山主任医师毕业于山东大学,研究生学历,中华中西医结合学会山东分会委员、山东省医学会神经内科学会委员,在国家级杂志发表论文30余篇,完成科研成果7项,编写著作2部,在国外医学杂志发表多篇译文,且多次荣获各种荣誉称号,在脑血管病、眩晕症的诊疗方面有很深的造诣。

神经内科四病区为特色病房,系眩晕病房,在郭富山主任的带领下,通过颅脑核磁共振、颅脑CT及诱发电位、脑血管造影等技术,对脑血管病导致的眩晕进行了深入细致的研究,可明确区分是脑血管病或是耳源性疾病导致的眩晕,从而使眩晕性疾病得到有效的治疗。

神经二科

神经二科是聊城市重点学科,济宁医学院和菏泽医学专科学校,有主任医师1名,副主任医师2名,硕士3名,副主任护师1名,主管护师1名,护师7名,护士8名,开放床位48张。

科室以诊治脑血管病、神经变性病、脱髓鞘疾病为特色,常规开展血管造影,颅内动脉狭窄支架置入的治疗、动脉瘤、蛛网膜下腔出血的栓塞治疗。免疫球蛋白的治疗、格林巴列综合征、对头痛、头晕的诊治科室具有独创之处,积累了丰富的经验。

近几年,发表学术论文10余篇,主编著作2部,获聊城市科技进步奖2项。

神经三科

神经三科是聊城市重点学科、市医疗质量管理示范科室、山东省优质护理示范病房。现有医护人员22名,其中主任医师3名,副主任医师1名,市技术拔尖人才1名,硕士研究生2名,主治医师2名,住院医师2名,主管护师2名,护师4名,护士多名。每年收治脑血管患者两千余人,开设床位48床。

设有实验室,配有脑电图机,经颅多普勒、肌电图及诱发电位仪、骨密度测定仪、国内先进的康复器械。同时拥有1.5T核磁共振,64排螺旋CT,彩超等大型先进设备。

特色诊疗疾病:脑血管病、脑血管介入、中枢神经系统感染及神经免疫性疾病、运动障碍疾病、头痛、眩晕、癫痫、周围神经病、肌病、睡眠障碍、痴呆、神经内科疑难重症及高血压病。

学科带头人刘吉良主任是聊城市第三人民医院神经内科主任、主任医师、济宁医学院兼职教授。聊城市神经内科专业委员会委员,聊城市发明协会常务理事,中国神经免疫学会会员,中国预防医学会会员,中华医学会会员。聊城市政协委员。

专业特色:常规开展急性脑梗塞超早期动脉溶栓、脑血管造影、脑血管病支架、脑动脉瘤栓塞、面肌痉挛眼肌痉挛肉毒毒素治疗,大剂量激素冲击治疗免疫性疾病。

近几年,发表国家级及省级论文80余篇,主编著作4部,获聊城市科技进步奖二等奖2项、三等奖8项。

康复理疗科

康复理疗科已有40余年的历史,2010年8月进行扩建,现有主任医师1人,主治医师1人,住院医师3人,康复治疗师8人。主要为疼痛、脑血管病、脑外伤、脊髓损伤、骨科患者进行治疗与康复的科室,有700多平米的康复训练中心,设有物理治疗室、针灸治疗室、运动疗

法室、作业治疗室、言语、吞咽疗法室等:拥有国际上先进的万元以上的康复理疗设备三十余台(红外线偏振光疼痛治疗仪、脑循环治疗仪、脑超声治疗仪、微波、短波、超短波、智能训练仪、下肢机器人、减重步态仪、平衡治疗仪、言语吞咽治疗仪等)能为脑血管病、脑外伤、脊髓损伤、骨科患者提供规范的系统的综合治疗手段。

专业特色:常规开展运动疗法、作业疗法训练外还单独开展了一些特色治疗项目包括以提高患者上肢的功能为目的的强制性训练;针对吞咽困难的患者进行的吞咽训练;为降低肌张力进行的肉毒素治疗;针对肩手综合征进行的康复治疗;运用物理疗法治疗各种疼痛有;以及针对偏瘫患者的认知功能检查和治疗。患者的有效率达到90%以上。目前为鲁西规模最大康复模式先进、康复手段齐全、康复流程完善,并与中国康复中心、南京医科大学第一附属医院康复医学科等国内权威康复机构有着广泛联系,定期请知名康复专家来院指导治疗技术。

普外科

普外科是聊城市重点学科,经过几代人数十年努力,我科取得了巨大成绩。目前我院普外科有医护人员16人,其中主任医师1名,副主任医师2名,博士1名,硕士3名。陈铭:主任医师,副院长,山东省医学会疼痛专业委员会副主任委员,聊城市医学会常务理事,聊城市抗癌协会副理事长,聊城市外科专业委员会委员。谭洪亚:医务科科长、外科副主任医师、聊城医学会理事、聊城市普通外科学术委员会委员、山东省男科学术委员会委员、山东省中西医结合学会委员。张忠宝:普外科主任兼腹腔镜中心副主任,2009年获得山东省卫生厅颁发的“山东医师奖”,多次获得市直卫生系统先进工作者,以及医院的先进工作者及科技创新奖,熟练诊治外科各种急症、重症,独立进行外科常规手术,熟练掌握胰十二指肠切除术,乳腺癌根治术,甲状腺癌根治术,胃癌结肠癌的手术治疗。多次在山东大学齐鲁医院进修腹腔镜技术,至今开展了腹腔镜肝脏、胆囊阑尾手术,腹腔镜结肠癌根治术,腹腔镜胃癌根治术,腹腔镜结直肠癌根治术,腹腔镜胃癌根治术,腹腔镜胆囊切除术,腹腔镜阑尾切除术,腹腔镜腹股沟疝的TEP/TAPP手术治疗等各种腹腔镜手术200余例,无论在数量上以及难度上处于聊城市的领先水平,为我院带来巨大的社会效益以及经济效益。

科室作为聊城市规模较大的普外科之一,拥有独立的门诊诊室,每天均有副主任医师以上医生出诊,年门诊患者约18000余人次。

科室注重临床与基础研究工作,近年来在国家以及省级核心期刊发表学术论文数十篇。主持聊城市科技进步奖多项。